

县公安机关庆祝建党100周年安保冲刺工作全面启动

本报讯(蔡江龙 方智富) 为深入贯彻省委、全省、全市庆祝建党100周年维稳安保工作部署要求,营造安全稳定、和谐的社会环境。6月1日晚,县公安局庆祝建党100周年安保冲刺工作全面启动。

仪式上,副县长、县公安局局长吴崇群宣布县公安局庆祝建党100周年安保冲刺工作全面启动,并就决战决胜建党百年安保维稳工作动员讲话。他强调,公安机关全体人员要有大战大考、铸就忠诚的政治意识;要把庆祝建党100周年安保工作作为当前首要政治任务;要有首战有我、敢打善战的必胜信念。以“决战有我、我有必胜”的信心投入安保工作中;要有凝聚合力、竭诚为民的责任意识,努力使人民群众安全感更加充实、更有保障、更可持续。

县公安局治安大队、城关派出所分别在启动仪式上作表态发言及郑重承诺。

启动仪式结束后,由警车、警用摩托车组成的车队从县公安局出发在县城区域开展巡逻,一路警灯闪烁、警笛长鸣,充分展现了全县公安机关以最高的标准、最严的规格、最佳的精神风貌、最有力的执行、维护我县社会大局稳定,以优异成绩迎接中国共产党建党100周年。

当晚,县公安局乘势开展清查整治行业场所涉“黄、赌、毒”违法犯罪“清风行动”集中统一行动,组织警力深入辖区宾馆、酒吧、KTV、网吧、出租房屋等场所进行排查,同时围绕“我为群众办实事”实践活动,积极开展反诈、禁毒、交通安全。



县公安局庆祝建党100周年安保冲刺工作启动仪式现场

我县开展全国科技工作者日科普志愿服务活动



志愿者们为群众提供现场咨询服务

本报讯(戴国玺 张瑞勇) 6月2日上午,县科协牵头组织全县5支科技志愿服务队、10个县直有关部门,在火田镇梁埔村开展2021年“众心向党自立自强”迎接中国共产党成立100周年暨全国科技工作者日科普志愿服务活动。

活动现场,科普志愿者们发放宣传资料、展出科普展板、现场咨询、赠送科普读物、现场演示操练……集中开展科普宣传、防灾减灾、科技教育、健康义诊、农技帮扶等科技便民服务,为广大村民提供了一道道特色鲜明、营养丰富的“科普大餐”,让他们切身感受到了科普互动带来的美好生活体验。现场还开展了“未成年保护法”主题活动、应急救护普及、安全生产教育等公益活动。

本次活动累计发放各类科普宣传1000余份,进一步提升了群众对全国科技工作者日的了解,有效提高群众科学素质,提升了科技工作者的社会地位和获得感、荣誉感、使命感,引导广大科技工作者坚定理想信念,强化使命担当。以庆祝全国科技工作者日为契机,我县仍将策划开展一批有亮点、有特色、有影响的科技宣传活动,面向社会公众提升宣传动员力、增强获得感,推动全社会尊重科技工作者、理解科技工作者、关爱科技工作者、支持科技工作者。

我县全面推行疫苗接种预约制度

本报讯(张涿 朱淮杰) 6月1日,我县新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部发布最新通知,即日起,全县各接种点推行疫苗接种预约制度。通知提醒,有接种意向的市民朋友需向所在村(社区)领取预约卡,建好接种预建档,持预约卡和身份证在预约时间段前往定点接种点接种。6月2日上午,记者在县医院新冠疫苗接种点看到,预约前来接种疫苗的市民热情高涨,大家严格遵守防疫规定,做到戴口罩、一米距,有序排队。他们依次进入接种点,逐位进行登记、接种,现场秩序井然,接种过程高效有序。先接种,再接种,这种做法得到了广大市民朋友的支持。

连日来,广大市民朋友踊跃接种新冠病毒疫苗,因天气炎热,为方便市民朋友接种,避免人群扎堆聚集,县新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部决定,在全县各接种点推行疫苗接种预约制度。有接种意向的市民朋友请向所在村(社区)领取预约卡,建好接种预建档,持预约卡和身份证在预约时间段前往定点接种点接种,同时,请第一针接种超45天接种第二针的市民朋友凭健康码和身份证,及时到就近接种点接种。对此,全县各接种点纷纷响应,严格落实疫情接种预约制。

全县各接种点推行疫苗接种预约制度后,疫苗接种工作变更更加高效有序,市民接种新冠疫苗告别了以往早起排队和风吹日晒,接种点现场遮阳棚和应急设备也一应俱全。县中医院新冠疫苗接种点负责人胡良荣告诉记者,现场工作人员每天都是提前到岗,中午无休,与医护人员一起“开足马力”,帮助居民接种新冠疫苗。



群众接种新冠疫苗

福建五行药业集团：打造云霄医药健康产业研发创新高地



福建五行药业集团研发的中药产品展陈

本报讯(吴毓葵 方淑娟 通讯员 方智富) 走进福建五行生物科技有限公司生产车间,两条新投用的生产线正开足马力,新研发投入市场的两款产品“五行壹号”固体冲剂和“晶光”片剂正投入繁忙的生产中。

作为一家集研发、生产、制造、销售为一体的企业,福建五行生物科技有限公司拥有一批研发中医药和生物制剂的高级医学人才,具有严谨的科研体系和现代化生产设备。公司抓住良好发

展机遇,根植中医文化,以科技研发创新为核心动力,不断提升产品核心竞争力,目前公司共有葛陈汤、五行正古水、晶光片、五行壹号等5款产品投入市场。

福建五行药业集团董事长告诉记者,公司将继续严把产品质量关,将产品做深、做细、做精,推动产品系列化、多样化,进一步提升企业产品的知名度和可信度。

我县中小学校长论坛召开

本报讯(陈志宁 蔡江龙 张瑞勇) 为着力引领全县各级各类学校管理、提质量、创特色、办名校。日前,全县中小学校长论坛在元光中学、元光小学同步举办。全县教育管理者、各中小学校长、校级干部、教研人员等300多人共聚一堂,谈做法、讲经验、说不足,论道新教育,进一步探索教育管理的新思路,寻求学校发展的新途径。

论坛有热点有观点有交锋,有问题有话题有解答。33所中小学校长分别进行论坛发言。校长们利用PPT呈现鲜活实例,生动图片,围绕如何做好校长、依法治校、带好队伍、提高教育教学质

量、培养学生、办出特色学校、如何提升办学水平的创新做法以及今后学校的发展思路等,从不同侧面,不同层次,不同角度,总结、反思自身的工作,分享交流经验。他们以生动具体的案例,朴实无华的语言表达了对于教育的思考,将多年积累的工作经验进行了无私分享。

本次“校长论坛”,既是一次解决办学问题与困惑的研讨会,也是一次经验交流会、思想碰撞会和情感沟通会。县教育局领导参与了论坛活动,并做出了精彩点评。



县中小学校长论坛召开现场